
① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ 7. 6 ⑧ 6. 6 ⑨ 9. 6
× 8 × 2 8 × 4 0
6 0. 8 5 ２ 8 3 8 4. 0

1 3 2
1 8 4. 8

① 0. 9 ② 5. 2 ③ 0. 4

7 ) 6. 3 8 ) 4 1. 6 ) 9. 2

6 3 4 0 9 2

0 1 6 0

1 6

0

2 4 3 2 6 9
4 ) 9 7 ) 5 2. 3 ) 9 0. 3

8 4 8 7 8
1 7 4 3 1 2 3
1 6 3 2 1 1 7

1 1. 1 0. 6

① ② ③

＊わり切れるまで，計算をしましょう。

５６÷（１６－８）＝５６÷８

１２＋８×２＝１２＋１６

  ＝６８   ＝２８

　 ＝７   ＝２８

５年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　 　　　　）

  ＝１５   ＝４０

４×（５＋２） ＝４×７

４５－１５÷３ ＝４５－５

2 3

③

1.3

No.１５

７２－１２÷３ ＝７２－４

５×（７－４） ＝５×３

＊次のわり算は，商は一の位まで求め，あまりも出し□に答えを書きましょう。

① ②

1.6 1.3

６９あまり０.６２４あまり１ ３２あまり１.１



① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ 6. 4 ⑧ 5. 3 ⑨ 6. 8

× 7 × 3. 2 × 3 0

4 4. 8 1 ０ 6 2 0 4. 0

1 5 9

1 6. 9 6
＊わり切れるまで，計算をしましょう。
① 0. 8 ② 5. 7 ③ 1. 6

6 ) 4. 8 9 ) 5 １. 3 ) 6 2. 4

4 8 4 5 3 9

0 6 3 2 3 4

6 3 2 3 4

0 0

6 6 1 6 2 3

) 8 6. 0 ) 4 2. 3 ) 6 2. 7
7 8 2 6 5 4

8 0 1 6 3 8 7
7 8 1 5 6 8 1
0. 2 0. 7 0. 6

① ② ③

 ＝２２   ＝１６

 ＝３０   ＝２９

　 ＝４   ＝５４

No.１６

２４－４×２＝２４－８

５年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

３２－（１２÷４）＝３２－３

６×（７＋２） ＝６×９

１５＋３５÷５ ＝１５＋７

2.6

3 9

４８÷(２４－１２)＝４８÷１２

６×（３＋２） ＝６×５

１６あまり０.７ ２３あまり０.６

③

2.7

＊次のわり算は，商は一の位まで求め，あまりも出し□に答えを書きましょう。

②

1.3

①

６６あまり0.２


